

БРЮССЕЛЬ, 26 октября. /Корр.ТАСС Денис Дубровин/. Заместитель руководителя Федеральной таможенной службы

Руслан Давыдов

, возглавляющий вместе с заместителем главы Россельхознадзора Евгением Непоклоновым, дал следующие комментарии.

"Мы предложили Еврокомиссии выкладывать в открытый доступ на интернет-ресурсах выданные экспортные сертификаты на аграрную продукцию, чтобы российские таможенники могли оперативно сверять эту информацию. Это может дополнить обмен информации по защищенным каналам. Все это должно лишить возможности мошенников участвовать в контрабандных схемах", - сказал заместитель руководителя Федеральной таможенной службы **Руслан Давыдов**.

Замглавы Федеральной таможенной службы РФ **Руслан Давыдов** отметил, что в развитии контрабанды "виноваты не отдельные страны, а транснациональные преступные группировки".

Он отметил, что за последний год ФТС "арестовала свыше 30 тысяч тонн контрабандной продукции и завела десятки дел об уголовной и административной ответственности". "Позитивным примером трансграничного сотрудничества таможенных служб - когда мы получили партию в 540 тонн лосося на нашей границе, якобы доставленного из Исландии. Мы запросили таможенную службу этой страны и в течение недели получили ответ, что Исландия не выдавала сертификаты на экспорт этого лосося, что позволило начать уголовное разбирательство", - сказал он.